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  Studijsko putovanje održano 24. i 25. travnja 2023. godine u Zadru.      

U sklopu financijske potpore Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske za
projekt „Primjer dobre prakse i prekogranične suradnje između Hrvatske i Bosne i Hercegovine“,
u Zadru je 24. i 25. travnja 2023. godine organizirano studijsko putovanje „Razmjena iskustava i
dobre prakse“, na kojem su, uz predsjednika Vlade Županije Zapadnohercegovačke Predraga
Čovića, sudjelovali i predsjednik Skupštine Ivan Jelčić, ministar gospodarstva Dario Sesar,
ministar unutarnjih poslova Mladen Bebek, ministar prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite
okoliša Zvonimir Širić, ministar zdravstva, rada i socijalne skrbi Tomislav Pejić, ravnatelj
Razvojne agencije Županije Zapadnohercegovačke HERAG Radoslav Luburić, ravnatelj Ureda
Vlade Županije Zapadnohercegovačke za europske integracije Ivan Jurilj, ravnatelj Zavoda za
poljoprivredu Županije Zapadnohercegovačke Luka Vranješ, predstavnici lokalnih zajednica te
svi zainteresirani za prijave na projekte prekogranične suradnje.
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Putovanje je organizirala Razvojna agencija Županije Zapadnohercegovačke HERAG u suradnji
sa Agencijom za razvoj Zadarske županije Zadra NOVA.

  

Nositelj Programa je Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Republike
Hrvatske, čiji su predstavnici upoznali sudionike s nadolazećim Interreg VI-A IPA programom
prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2021. – 2027.

  

Cilj Programa jest jačanje prekogranične suradnje između Republike Hrvatske i Bosne i
Hercegovine kroz gospodarsku, socijalnu i demografsku revitalizaciju pograničnog područja te
pružanje potpore Hrvatima u Bosni i Hercegovini, njihovom povratku i ostanku te očuvanju
njihove pune ravnopravnosti.

  

U sklopu studijskog putovanja sudionici su obišli Poduzetnički inkubator Biograd na Moru te
Poljoprivrednu zadrugu „Maslina i vino“, koji su financirani sredstvima EU.
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